

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА

*студентка Новікова А.М.
(наук. керівник асист. Лукаш О. А.)*

Однією з найбільш гострих проблем сучасної України залишається досягнення стабільного економічного росту. У числі факторів, що спричиняють безпосередній вплив на динаміку економічного розвитку, одне з перших місць, безсумнівно, належить інвестиційній сфері.

Інвестиції стосуються самих глибинних основ господарської діяльності, визначаючи процес економічного росту в цілому. У сучасній ситуації інвестиції виступають найважливішим засобом забезпечення умов виходу України зі стану хронічної економічної кризи, здійснення структурних зрушень у народному господарстві, упровадження сучасних досягнень технічного прогресу, підвищення якісних показників господарської діяльності на мікро- і макрорівнях.

Завданням даного дослідження є визначення сутності інвестиційної діяльності підприємства, аналіз її ефективності.

Інвестування (інвестиційний процес) – це процес простого чи розширеного відтворення засобів виробництва. Це пов'язано з тим, що основні фонди підприємства піддаються зносу, машини й устаткування старіють фізично і морально і мають бути замінені. Вирішення задач максимізації прибутку підприємств у довгостроковому періоді пов'язане із залученням у виробництво новітньої техніки і технології, проведенням технічного переозброєння і реконструкції.

Інвестиційний процес являє собою складний комплекс робіт, що включає такі основні фази:

- визначення об'єкта інвестування;
- фінансування капіталовкладень;
- контроль їх виконання.

Промислове підприємство вкладає інвестиції з метою збереження чи збільшення свого прибутку. При інвестуванні підприємство повинне вирішити, чи буде за визначений час маса прибутку, принесена інвестиціями, більше вартості відповідних витрат. Альтернативною вартістю інвестування буде ринковий відсоток з

капіталу, взятий по сумі засобів, необхідних для придбання нового капіталу.

Інвестиції, у першу чергу реальні інвестиції, відіграють винятково важливу роль в економіці країни і будь-якого підприємства, тому що вони виступають основою для:

- систематичного відновлення основних виробничих фондів підприємства і здійснення політики розширеного відтворення;
- прискорення науково-технічного прогресу і поліпшення якості продукції;
- структурної перебудови суспільного виробництва і збалансованого розвитку всіх галузей народного господарства;
- створення необхідної сировинної бази промисловості;
- вирішення чи пом'якшення проблеми безробіття і таке інше.

Таким чином, інвестиції потрібні для оздоровлення економіки країни і на цій основі вирішення багатьох соціальних проблем, насамперед – підйому життєвого рівня населення.

Під час економічної кризи інвестиційна діяльність в Україні значно знизилася. Темпи зниження попиту на інвестиції були значно більшими, ніж темпи зростання виробництва валового продукту. Однією з причин цього було те, що інфляція значно знецінювала інвестиційні засоби. Протягом останніх років, незважаючи на значне уповільнення темпів інфляції, зменшується частина довгострокових кредитів, наданих суб'єктам господарювання усіх форм власності в загальному обсязі кредитів в економіці країни.

Вітчизняним підприємствам і підприємцям слід бути готовими до структурної трансформації економіки в бік наукоємних галузей, в бік розвитку сфери послуг та в бік виробництва конкурентоспроможної як на українських так і на закордонних ринках продукції.

Пріоритетними напрямками для залучення і підтримки стратегічних інвесторів можуть стати такі, де Україна має традиційні виробництва, володіє необхідним ресурсним потенціалом і формує значну потребу ринку у відповідній продукції, а саме: виробництво легкових і вантажних автомобілів; тракторо- і комбайнобудування; замкнутий цикл виробництва палива для АЕС; розвиток енергогенеруючих потужностей; упровадження енергозберігаючих технологій; переробка сільгосппродукції; транспортна інфраструктура.